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מעוין – הכרות
· מעוין:  מרובע  שכל  צלעותיו  שוות  זו  לזו. 

1. מעויין  הוא  גם  מקבילית.
· נתון :  __ = __ = __ = __
· צ.ל. :  _______________
· הוכחה:    1.         __ = __                         _________
                 2.        __ = __                         _________
                3.  ( _________                    אם  הצלעות  הנגדיות  __________________
                                                                                                                                __.__.__.
2. הוכחנו  שמעוין  הוא  גם  מקבילית (  אלכסוני  __________  חוצים  ____________
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[image: image3.wmf]תזכורת:  דלתון:  שני  משולשים  שווי  שוקיים  בעלי  בסיס  משותף.  
משפט  הדלתון:  האלכסון  הראשי  בדלתון  חוצה  את  זוויות  הראש

3. המעויין  הוא  גם  דלתון  שכן:  __ = __,  __ = __
                                           או:  __ = __,  __ = __
נשרטט  את  שני  האופנים  בהם  המעוין  דלתון.
· כאשר:   __ = __,  __ = __  האלכסון  הראשי  הוא: ___
כאשר:   __ = __,  __ = __  האלכסון  הראשי  הוא: ____

· מסקנה:  שני  אלכסוני  המעוין  הם  אלכסונים  ראשיים  של  דלתון.

· במעויין  מתקיימות  כל  תכונות  הדלתון:
1. אלכסוני  המעוין  ______________________.
2. שני  אלכסוני  ________________________.

עבודה  נעימה























































































אלכסון  ראשי
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